

Станиславский

9/11-88

ЯНВАРЯ 1988 ГОДА

## Артиста досуга

### ● ПОСВЯЩАЕТСЯ СТАНИСЛАВСКОМУ

Цикл вечеров, посвященных 125-летию со дня рождения выдающегося советского режиссера и реформатора сцены К. С. Станиславского, начал проводить его Дом-музей. Первый такой вечер состоялся в Онегинском зале музея, куда пришли режиссеры и артисты Музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко. Именно в этом зале в 20-е годы прошла премьера оперы Чайковского «Евгений Онегин» в постановке Станиславского. Здесь началась сценическая история Музыкального театра. Его актеры показали фрагменты из опер, над которыми Станиславский работал в оперной студии.

Здесь же, в Доме-музее, состоятся вечера и творческие встречи с ведущими актерами МХАТа, Камерного музыкального театра под руководством Б. Покровского, Театра-школы драматического искусства, руководимого А. Васильевым, и другими коллективами.

ПОСВЯЩАЕТСЯ  
СТАНИСЛАВСКОМУ

9 ЯНВ 1988